



Ε.Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΠΡΟΣ:

Κο Χρήστο Σταϊκούρα, Υπουργό Οικονομικών

ΚΟΙΝ: -Γραφείο Πρωθυπουργού

-κο Στέλιο Πέτσα, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό,
Κυβερνητικό Εκπρόσωπο

-κο Άδωνη Γεωργιάδη, Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

Αρ. Πρωτ. 326

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2020

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Από τις δυο πρόσφατες δημόσιες παρεμβάσεις σας στο ΣΤΑΡ Κεντρικής Ελλάδας προκύπτει ότι πιθανόν δεν αντιληφθήκατε ότι:

1. Δεν είμαστε ούτε λειτουργούμε σαν «συντεχνία» όπως υπονοήσατε και δεν ζητούμε τίποτε πέραν των ήδη ανακοινωθέντων μέτρων από εσάς.
2. **ΖΗΤΟΥΜΕ να συνεχίσουμε να λειτουργούμε για να προσφέρουμε** τις υπηρεσίες μας για την απαραίτητη ενημέρωση στις τοπικές μας κοινωνίες.
3. Μας προτείνετε δημοσίως να ακολουθήσουμε την τακτική άλλων επιχειρήσεων (αναγνωρίζοντας μάλιστα ότι τα έσοδα μας έχουν μηδενιστεί) αναστέλλοντας τις συμβάσεις προκειμένου να πάρει την επιδότηση το προσωπικό μας με 800 ευρώ.
4. Άρα μας λέτε **ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ.!!** Αυτό άραγε το επιθυμείτε εσείς ή η πολιτεία μέσα στην δίνη αυτής της δραματικής περιόδου; Είναι σωστό; Είναι αποδεκτό;
5. Για να συνεχίσουμε να λειτουργούμε **ΠΡΕΠΕΙ να επιδοτήσετε το απαραίτητο προσωπικό μας για να είναι στην θέση του και όχι να σιγήσουν οι σταθμοί της περιφέρειας** που αυτή την στιγμή γίνονται πολύτιμα εργαλεία του κράτους για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Η ουσία της επιχειρηματολογίας μας βρίσκεται στο γεγονός ότι:

Δεν νομίζουμε ότι έχετε αντίρρηση ότι οι Περιφερειακοί Ενημερωτικοί Τηλεοπτικοί Σταθμοί επιτελούν σήμερα ένα ύψιστης σημασίας λειτουργήμα και υπηρετούν έναν ΕΙΔΙΚΟ ΣΚΟΠΟ: αυτόν της ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ αντικειμενικής και υπεύθυνης πληροφόρησης, βασιζόμενοι στις οδηγίες των αρμοδίων κρατικών αρχών για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Άρα και οι επιχειρήσεις που λειτουργούν αυτούς τους Σταθμούς πρέπει να αντιμετωπιστούν ως επιχειρήσεις ειδικού σκοπού.

www.eetep.gr

Εμείς ακόμη κι αν το θέλαμε δεν μπορούμε και δεν πρέπει να αναστείλουμε τη λειτουργία μας. Δεν διαφωνείτε μ' αυτό. Αντίθετα είμαστε αναγκασμένοι να την ενισχύσουμε σε μάχιμο προσωπικό, μέσα και έξοδα.

Γι' αυτό ζητάμε να επιδοτηθούμε ως προς το βασικό μας έξοδο (που είναι το μισθολογικό μας κόστος) με την παροχή του επιδόματος των 800 ευρώ **ΟΧΙ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ!**

Αν αυτή η ιδιαιτερότητα δεν γίνει κατανοητή τότε μπορούν εύκολα να επικρατήσουν λογικές κοινωνικού αυτοματισμού και επιχειρήματα του τύπου «γιατί εσείς και όχι οι άλλοι...» όπως εσείς δημόσια είπατε.

Η ίδια παρεξήγηση και σύγχυση υπάρχει και ως προς το δεύτερο μεγάλο μας αίτημα, αυτό της **έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης**.

Εμείς δεν ζητάμε κάποια ιδιαίτερη μεταχείριση πέραν αυτής που έχει ήδη ανακοινωθεί από την Κυβέρνηση, δια του αρμοδίου Υπουργού κ. Στ. Πέτσα για την οικονομική ενίσχυση του έντυπου περιφερειακού τύπου η οποία επίκειται.

Θα είναι εντελώς άδικο, παράλογο και ακατανόητο να εξαιρεθεί η Περιφερειακή Τηλεόραση από την ενίσχυση αυτή, στο βαθμό που επιτελεί τον ίδιο (και ασφαλώς ακόμη σημαντικότερο) ρόλο με τον έντυπο περιφερειακό τύπο και έχει πληγεί από τις αλλεπάλληλες κρίσεις το ίδιο ή και περισσότερο από αυτόν!

Το αίτημα μάλιστα αυτό δεν σας είναι άγνωστο καθώς το έχουμε θέσει προ μηνών και σε σας τον ίδιο ως συναρμόδιο Υπουργό, αποσπώντας μάλιστα και τη θετική σας προδιάθεση για την ικανοποίησή του.

Επομένως δεν πρόκειται για αίτημα προνομιακής αντιμετώπισης αλλά ακριβώς για το αντίθετο.

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι γνωρίζουμε και εκτιμούμε την κρισιμότητα των περιστάσεων και το μέγεθος των ευθυνών που προσωπικά επωμίζεστε αυτήν την περίοδο. Θέλουμε να ελπίζουμε ότι θα επανεξετάσετε υπό το φως και των εξηγήσεων αυτών τα αιτήματά μας και θα δώσετε τις δέουσες λύσεις.

Ήδη έχουμε ενημερώσει για τα παραπάνω με επιστολή μας (συνημμένα) τον Πρωθυπουργό που επωμίζεται την συνολική ευθύνη και το βάρος της εθνικής υπερπροσπάθειας.

Με εκτίμηση

Για την ΕΕΤΕΠ

Ο Πρόεδρος

Αντ. Δημητρίου

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Σιμόπουλος